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                                                                                  VERBALE N°  

 

SEDUTA DEL 17.12.2020 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale. 
 
L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 17 (diciassette) del mese di Dicembre, la Commissione 5 è convocata, in 
modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del 17 marzo 2020, alle ore 10.30 
con il seguente ordine dei lavori: 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 

• Esame ed espressione di Parere Mozione 1317/20 Oggetto: Per onorare la memoria del 

Sindaco Giorgio Morales; 

• Esame ed espressione di Parere Mozione 1347/20 Oggetto: Revisione Regolamento degli 

Artisti di Strada; 

• Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 10.30 sono presenti i/le Consiglieri/re Fabio Giorgetti, Antonella Bundu, Jacopo Cellai, Angelo 
D’Ambrisi, Roberto De Blasi, Stefano Di Puccio, Alessandro Draghi, Barbara Felleca, Massimo Fratini, Mirco 
Rufilli, Francesco Pastorelli. 
Il Consigliere Fabio Giorgetti, in qualità di Presidente, accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re 
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e apre la seduta alle ore 10.35 essendo presente il numero legale. 

E' presente Maurizio Sestini per la segreteria della Commissione 5. 
Il Presidente Giorgetti apre la seduta salutando i presenti, mettendo in approvazione alcuni verbali delle sedute 
precedenti ed illustrando l’ordine dei lavori odierni cominciando con la Mozione 1317/20 Oggetto: Per onorare la 
memoria del Sindaco Giorgio Morales motivo della presenza della proponente dell’atto la Cons. Federica Giuliani che 
inizia il proprio intervento ricordando ai presente chi era il Prof. Morales ed il difficile periodo che ha dovuto 
affrontare da Sindaco di Firenze, la strage dei Georgofili in primis, persona competente e posata sia come 
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politico che come amministratore della città, ricorda che molte opere effettuate o in fase di ultimazione, come il 
Palazzo di Giustizia o la tramvia. 
Il Vicepresidente Bussolin si Collega alle ore 10.52. 
Dopo aver letto il testo dell’atto si mette a disposizione dei commissari per eventuali domande a proposito della 
Mozione. 
Il Presidente Giorgetti, al termine dell’introduzione della Cons. Giuliani, chiede alla proponente di sottoscrivere 
l’atto prima di passare la parola per il primo intervento alla Cons. Bundu. 
La Consigliera inizia esternando alcune considerazioni personali riguardanti l’atto motivo per cui si apre un 
momento di confronto costruttivo con la Cons. Giuliani. 
La Cons. Felleca risponde alle considerazioni della cons. Bundu e rammenta come durante un recente Consiglio 
Comunale ci sia stato un ricordo del Professor Morales con la testimonianza dell’attuale Sindaco e chiede, prima 
di restituire la parola al Presidente Giorgetti, di sottoscrivere la Mozione. 
Il Presidente Giorgetti esprime alcune considerazioni riguardanti l’atto che considera equilibrato e sensibile. 
e restituisce la parola alla Cons. Bundu che continua il suo intervento ricordando la testimonianza del Sindaco 
Nardella durante il Consiglio in ricordo di Morales tracciandola come puntuale e precisa. 
Il Cons. De Blasi propone alcune idee per ampliare l’atto e renderlo politicamente trasversale. 
Il Cons. Pastorelli ricorda che una mozione è un atto di indirizzo per cui trova l’atto completo così com’è senza 
ulteriori integrazioni e conclude con la richiesta di sottoscrivere la Mozione. 
Il Cons. Draghi esprime le proprie considerazioni politiche e personali a riguardo dell’atto e della toponomastica. 
Anche il Cons. D’Ambrisi chiede di sottoscrivere l’atto. 
Il Presidente Giorgetti mette in approvazione la Mozione e la commissione si esprime come segue: 
 
Parere Favorevole 
Voti Favorevoli n.7: Giorgetti, D’Ambrisi, Di Puccio, Felleca, Fratini, Pastorelli, Rufilli. 
Astenuti n.2: Bussolin, De Blasi. 
Presenti non votanti: Bundu, Draghi.  
 
La seduta continua con l’esame della Mozione 1347/20 Oggetto: Revisione Regolamento degli Artisti di Strada, 
per questo motivo il Presidente Giorgetti passa la parola al proponente il Cons. Rufilli che illustra l’atto nella sua 
completezza ricordando che l’atto è già stato esaminato e votato dalla Commissione 2 e che non è altro che un 
integrazione al regolamento degli Artisti di Strada approvato durante il Consiglio Comunale di Novembre, 
entrando poi nello specifico dei tre punti salienti della Mozione. 
Il primo punto riguarda la separazione della categoria dei musicisti da quella dei mimi. 
Il secondo punto chiede che i pittori debbano espletare le proprie opere dal vivo. 
L’ultimo punto riguarda le postazioni dei Madonnari. 
Rufilli conclude con i ringraziamenti al Presidente Giorgetti per il lavoro svolto sull’argomento durante il 
precedente mandato da Presidente della Commissione Sviluppo Economico. 
Il Presidente Giorgetti, da parte sua, ricorda l’importante mole di lavoro effettuato per la stesura del nuovo 
regolamento sugli Artisti di strada e, ringraziando il Cons. Rufilli, mette in approvazione la Mozione. 
La Commissione si esprime come segue: 
 
Parere Favorevole 
Voti Favorevoli n.7: Giorgetti, D’Ambrisi, Di Puccio, Felleca, Fratini, Pastorelli, Rufilli. 
Astenuti n.4: Bussolin, De Blasi, Cellai, Draghi. 
Presenti non votanti: Bundu.  
 
Il Presidente Giorgetti ringrazia i presenti e, dando per approvati i verbali, conclude la seduta alle ore 11.20. 
Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:   
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 21 Gennaio 2021 
 
 

     Il Segretario                                                                                  Il Presidente 
 Maurizio Sestini                                                                                Fabio Giorgetti 
                                                                                                      
 


